平成２６年度愛媛県保育所給食担当者研修会　開催要項

（子育て支援緊急対策事業）

１　目　　的　　　
　　　保育所における食環境の充実の観点から、家庭や地域との連携による食育の推進が求められています。
　そこで、本研修会では、保育所の給食担当者及び所長等が連携し、共通理解を持ちながら、食育のあり方やその環境づくりについて学習し、情報交換を行うことで、保育所における食育実践の一層の充実を図るとともに、今後の保育所給食の一層の向上や家庭への食生活支援の充実を目指します。

２　主　　催　　
愛媛県

３　実施主体　　
愛媛県保育協議会
４　後　　援（予定）
松山市・愛媛県社会福祉協議会

５　期　　日　　
平成２６年１１月２６日（水）
６　場　　所　　
愛媛県総合社会福祉会館２階「多目的ホール」（松山市持田町三丁目８番１５号）
７　参加対象　　
愛媛県内保育所等の給食担当職員及び所長等

８　定　　員　　

３００名　※申込多数の場合、お断りする場合がありますのでご了承願います。
９　内　　容　
（１）講義Ⅰ「家庭と地域の連携による食育の推進（仮題）」
講　師　　白梅学園大学子ども学部　教授　師　岡　　　章　氏
（２）パネル・グループ討議「家庭と地域の連携による食育の推進」 

助言者　白梅学園大学子ども学部　教授　師　岡　　　章　氏
パネラー　（西条市）玉津保育園　尾　野　千津子　
（伊予市）下灘保育園　濱　岡　和　恵
（３）講義Ⅱ「一人ひとりの命を輝かせるために～食育で生きる力を育む～（仮題）」
講　師　料理研究家＆食育アドバイザー　中　村　和　憲　氏
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11　参加費等
参加費　無　料　

昼食代（希望者）　５２０円（お茶付）

· 弁当代金は当日受付でのお支払いになります。つり銭のいらないようお願いします。

12　参加申込　　

愛媛県保育協議会会員の方は、別添申込書（別紙１）をご利用の上、１１月４日（火）金までに支部保育協議会会長あてお申込みください。

　支部保育協議会会長は、別紙１をお取りまとめの上、１１月７日（金）までに愛媛県保育協議会事務局あてご提出ください。

愛媛県保育協議会非会員の方は、別紙２をご利用の上、１１月７日（金）までに県子育て支援課あてお申込みください。

　なお、資料作成や会場準備の都合がありますので、申込みなしでの当日参加はお断りします。

13　そ の 他　

（１）パネル・グループ討議のパネラーの方は、レジュメを１１月４日（火）まで、発表原稿を１１月１１日（火）までにメールで下記事務局あて提出願います。

（２）駐車場は台数に限りがありますので、一般参加者は、自動車の乗り入れはご遠慮ください。
また、県総合社会福祉会館正面玄関・周辺道路についても駐車はできませんのでご注意ください。
（３）参加申込書に記載された個人情報は、本研修会以外の目的で使用しません。
14  問い合わせ及び申込書提出先

　　　愛媛県保育協議会事務局（担当：谷本・大戸）
愛媛県社会福祉協議会・地域福祉部福祉人材課

〒790-8553　松山市持田町三丁目８番１５号
TEL 089-921-8566 ／ FAX 089-921-3398 ／ Eﾒｰﾙ jimukyoku@ehime-hoiku.jp

